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Na temelju članka 14. stavka 8. Pravilnika o izvođenju izleta, ekskurzija i drugih odgojno - obrazovnih aktivnosti izvan škole („Narodne novine“ broj 87/14; 81/15; dalje Pravilnik) Povjerenstvo za izvođenje višednevne izvanučioničke nastave u Bosnu i Hercegovinu - Crnu Goru donosi 

O D L U K U 

1. Poništava se javni poziv za organizaciju višednevne izvanučioničke nastave u Bosnu i Hercegovinu - Crnu Goru broj 02 - 2019., objavljen na internetskoj stranici Škole dana 15.11.2019. godine. 


2. Javni poziv će se ponoviti. 

O b r a z l o ž e n j e

Povjerenstvo za izvođenje višednevne izvanučioničke nastave u Bosnu i Hercegovinu - Crnu Goru na sastanku održanom 18.12.2019. godine donijelo je odluku o poništenju javnog poziva jer su u provedbi javnog poziva utvrđene nepravilnosti. Jedan od potencijalnih davatelja usluga nije prezentirao svoju ponudu na roditeljskom sastanku isključivo prema podacima traženim i dostavljenim u ponudi, a što je propisano člankom 15. točka 5. Pravilnika. 

Potencijalni davatelj usluga prisutnim roditeljima je ponudio dodatni popust za gotovinu te gratis putovanje za jednog od dvoje blizanaca što u konačnici čini četvrti gratis (u pozivu tražena tri gratisa). 
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