           Na temelju članka 107. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi („Narodne novine“ 87/08, 86/09, 92/10, 105/10, 90/11, 5/12, 16/12, 86/12, 126/12,  94/13, 152/14, 07/17, 68/18, 98/19 i 64/20) i  članka 6. i 7. Pravilnika o načinu i postupku zapošljavanja u Srednjoj školi Jastrebarsko, v.d. ravnateljica Srednje škole Jastrebarsko, Većeslava Holjevca 11, 10450 Jastrebarsko objavljuje                                                       
N A T J E Č A J 

za zasnivanje radnog odnosa 
1. SPREMAČ/ICA - 2 izvršitelja/ice na neodređeno puno radno vrijeme - 40 sati tjedno
Mjesto rada: Srednja škola Jastrebarsko, Većeslava Holjevca 11, 10450 Jastrebarsko
Na natječaj se mogu javiti muške i ženske osobe.
UVJETI:  Kandidati koji se prijavljuju na natječaj uz opći uvjet za zasnivanje radnog odnosa sukladno općim propisima o radu, trebaju imati završenu najmanje osnovnu školu.

U prijavi na natječaj kandidat/kinja treba navesti adresu odnosno e-mail adresu na koju će mu se dostaviti obavijest o datumu i vremenu procjene odnosno testiranja. 

Uz pisanu prijavu na natječaj potrebno je priložiti: 

- životopis 

- svjedodžbu, odnosno dokaz o stečenoj stručnoj spremi 

- dokaz o državljanstvu 


- uvjerenje da nije pod istragom i da se protiv kandidata/kinje ne vodi kazneni postupak glede 
               zapreka za zasnivanje radnog odnosa iz članka 106. Zakona o odgoju i obrazovanju u 
               osnovnoj i srednjoj školi ne starije od dana raspisivanja natječaja 

- elektronički zapis ili potvrdu o podacima evidentiranim u matičnoj evidenciji Hrvatskog 

   zavoda za mirovinsko osiguranje

Kandidati koji imaju pravo prednosti pri zapošljavanju prema posebnom zakonu, dužni su uz prijavu pozvati se na to pravo i priložiti sve propisane dokaze o statusu/pravu na koje se pozivaju. 


Kandidati koji se pozivaju na pravo prednosti pri zapošljavanju u skladu s člankom 102. stavak 1. - 3. Zakona o hrvatskim braniteljima iz domovinskog rata i članovima njihovih obitelji (N.N. 121/17 i 98/19) uz prijavu na natječaj dužni su osim dokaza o ispunjavanju traženih uvjeta, dostaviti i dokaze iz članka 103. stavak 1. Zakona o hrvatskim braniteljima iz domovinskog rata i članovima njihovih obitelji (N.N. 121/17 i 98/19). Poveznica na internetsku stranicu Ministarstva: https://branitelji.gov.hr/zaposljavanje-843/843, a dodatne informacije o dokazima koji su potrebni za ostvarivanje prava prednosti pri zapošljavanju, potražiti na slijedećoj poveznici: https://branitelji.gov.hr/UserDocsImages//NG/12%20Prosinac/Zapo%C5%A1ljavanje//POPIS%20DOKAZA%20ZA%20OSTVARIVANJE%20PRAVA%20PRI%20ZAPO%C5%A0LJAVANJU.pdf. 

Kandidati potrebne dokumente dostavljaju u neovjerenim preslikama, a nakon odabira kandidata, a prije potpisivanja ugovora o radu, odabrani kandidat će dostaviti originale dokumenata ili ovjerene preslike. 

Kandidat/kinja koji/a je pravodobno dostavio/la potpunu prijavu sa svim prilozima odnosno ispravama i ispunjava uvjete natječaja dužan/a je pristupiti procjeni odnosno testiranju prema odredbama Pravilnika o načinu i postupku zapošljavanja u Srednjoj školi Jastrebarsko koji je dostupan na mrežnim stranicama Škole www.ss-jastrebarsko.skole.hr (http://www.ss-jastrebarsko.skole.hr).

             Kandidati/kinje koji udovoljavaju propisanim uvjetima natječaja i čije prijave su pravodobne i potpune testirat će se razgovorom. 


Ako kandidat/kinja ne pristupi testiranju odnosno razgovoru smatrati će se da je povukao/la prijavu na natječaj.

Sukladno odredbama Opće uredbe o zaštiti podataka (EU) 2016/679 i Zakona o provedbi Opće uredbe o zaštiti podataka (Narodne novine br. 42/18) svi dokumenti dostavljeni na natječaj poslani su slobodnom voljom kandidata te se smatra da je kandidat dao privolu za obradu svih osobnih podataka koji će se obrađivati isključivo u svrhu provođenja natječajnog postupka. 

Prijave s potrebnom dokumentacijom o ispunjavanju uvjeta dostaviti neposredno ili poštom u roku od osam (8) dana od dana objave natječaja na adresu Škole: SREDNJA ŠKOLA JASTREBARSKO, Većeslava Holjevca 11, 10450 Jastrebarsko, s naznakom „za natječaj“.

Nepravodobne i nepotpune prijave neće se razmatrati. 

Kandidat/kinja prijavljen/na na natječaj bit će obaviješten/na putem mrežne stranice školske ustanove www.ss-jastrebarsko.skole.hr (http://www.ss-jastrebarsko.skole.hr) najkasnije u roku od 15 (petnaest) dana od dana sklapanja ugovora o radu s odabranim/om kandidatom/kinjom. U slučaju da se na natječaj prijave kandidati/kinje koji se pozivaju na pravo prednosti pri zapošljavanju prema posebnom propisu, svi će kandidati biti obaviješteni i prema članku 21. stavku 4. Pravilnika. 
KLASA: 112-02/20-01/5 
URBROJ: 238/12-53-20-1
Datum objave natječaja: 25.9.2020.

