Nastavak obrazovanja u školskoj godini 2016./2017.

Srednja škola Jastrebarsko organizira nastavak obrazovanja za višu razinu kvalifikacije u zanimanju EKONOMIST - obrazovni sektor ekonomija, trgovina i poslovna administracija, a u skladu s Pravilnikom o uvjetima i načinima nastavka obrazovanja za višu razinu kvalifikacije (Narodne novine br. 8/2016).

Obrazovanje radi stjecanja više razine kvalifikacije može se nastaviti unutar istog obrazovnog sektora u kojem je stečeno prethodno strukovno obrazovanje.

Zahtjev za nastavak obrazovanja za višu razinu kvalifikacije primat će se u tajništvu Škole u vremenu od 15. lipnja do 5. srpnja 2016. godine od 10 do 13 sati.
Zahtjev u pisanom obliku podnosi punoljetan učenik odnosno roditelj ili skrbnik ako je učenik malodoban.

Učenik može predati zahtjev ukoliko mu na dan predaje zahtjeva nije preteklo dvije godine od završetka prethodno upisanog strukovnog obrazovanja i ukoliko mu je prosjek ocjena svih razreda srednjeg strukovnog obrazovanja u prethodno završenom strukovnom obrazovanju najmanje 3,50 zaokruženo na dvije decimale.

Uz zahtjev (pod opširnije) potrebno je priložiti i sve prethodno stečene razredne svjedodžbe te završnu svjedodžbu u izvorniku ili ovjerenoj preslici.

Priloženi dokumenti:
Pravilnik_o_uvjetima_i_nacinima_nastavka_obrazovanja_za_visu_razinu_kvalifikacije.docx (13.78 KB) 
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